

Présent-es le 23.05.2022: Corinne, Yamuna, Sarah, Patrick, Philippe, ainsi que Jérémie et Lisa

Présent-es le 15.06.2022: Corinne, Yamuna, Sarah, Philippe

*Suite à l'échange avec M. Künzler -> séances en sous-groupe les 23.05.2022 et 15.06.2022*

À la fin de la séance du 18.05.2022, quelques-un-es des participant-es ont été d'accord de se retrouver le 23.05.2022 avec Jérémie et Lisa (mandataires pour l'organisation des forums des Plaines-du-Loup) pour discuter d'un format pour l'atelier assemblée de quartier prévu dans le cadre du forum du 11 septembre. Le 23.05, plutôt que de traiter du format de l'atelier du 11.09, l'échange s'est toutefois orienté sur cette autre question :

- Quand serait-il pertinent d'intégrer à la réflexion des représentant-es de la Ville et, à ce moment-là, lequel-les devraient être intégré-es ?

De la discussion et des informations partagées, il est ressorti que le dialogue avec la Ville devrait d'une part être amorcé dès que possible, et qu'il devrait d'autre part inclure non seulement le dicastère Enfance, jeunesse et quartiers, mais aussi des représentant-es d'autres dicastères potentiellement intéressés. Le petit groupe des personnes présentes (Corinne, Yamuna, Sarah, Patrick, Philippe) a donc convenu de solliciter une rencontre avec les élu-es concernés, le but étant de leur présenter les enjeux identifiés et les options discutées lors des rencontres 'assemblée de quartier', et de leur exprimer le souhait de pouvoir co-construire dès maintenant un projet concret avec leurs dicastères respectifs.

Un courrier en ce sens a été précisé le 15.06.2022, sa version finale étant postée le mercredi 22 juin. Comme la présente note, le courrier envoyé est consultable sur la page 'assemblée de quartier' du site de l'Association écoquartier, à savoir : <http://ecoquartier.ch/reflexion-assemblee-de-quartier/>

CR : Philippe